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Firma bez zkušeností
a kanceláře? Posuďte sami...

Otevření Intervenčního centra v nemocnici Kladno 

Upozorňujeme, že termín odevzdání 
žádosti o zařazení do systému 

Žákovského jízdného zdarma na další pololetí 
školního roku končí 18. března letošního roku. 

Nové autolékárničky mají vážné nedostatky 
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Novinka Call centra – pište SMS

Kladenská nemocnice za účasti stře-
dočeského hejtmana MUDr. Davida 
Ratha slavnostně otevřela Intervenční 
centrum. Sociální zařízení, které slouží 
obětem domácího násilí, původně síd-
lilo v Rakovníku, odkud se s celým tý-
mem pracovníků přestěhovalo do Klad-
na, konkrétně do prostor Zařízení 
sociální intervence. Myšlenka přemístit 

centrum z Rakovníka do Kladna vzešla 
z několika podnětů. Okres Kladno má 
největší počet případů domácího násilí 
ve Středočeském kraji a navíc je pro 
Středočechy dostupnější než Rakovník. 
Nachází se v dosahu několika kroků 
od policejní stanice, okresního soudu, 
manželské poradny a zdravotnického 
střediska.

Od nového roku řidiči mají povin-
nost mít novou autolékárničku. Nyní 
se však ukazuje, že většina lidí ji 
neumí použít. Záchranáři během 
školení zjistili, že největší potíže dě-
lá lidem použití dýchacích masek. 
Během doby, kdy vyhláška vznikala, 
záchranáři upozorňovali odborníky 
na Ministerstvu dopravy na nedo-
statky nové autolékárničky. Zejména 
poukazovali na nedostatečné vyba-

vení, například navrhovali tři páry 
zdravotních rukavic.

Vypadá to, že zavedení nových 
autolékárniček nemělo přinést větší 
praktičnost, ale spíše si na tom ně-
kdo udělal byznys. Návrhy na tyto 
neúčelné autolékárničky začaly ještě 
za působení Petra Bendla ve funkci 
Ministerstva dopravy.

A nyní narůstá počet řidičů, kteří 
si s novou lékárničkou nevědí rady. 
Nejzásadnější problém je v tom, že 
lidé autolékárničku po zakoupení vů-

bec neotevřou a neseznámí se s jejím 
obsahem a návodem. Část z nich si 
myslí, že samotným otevřením dojde 
k jejímu znehodnocení.

Dalším nedostatkem je těžko po-
chopitelný leták první pomoci, který 
obsahuje zdlouhavý text psaný drob-
ným písmem a často se neztotožňuje 
s obsahem lékárničky. Navíc obvazy 
jsou velmi malé a nevyhovující při 
velkém krvácení. V neposlední řadě 
je také potřeba zmínit nedostatečný 
návod k použití masky.

Již více než rok středočeská záchran-
ná služba s přispěním Středočeského 
kraje provozuje linku Call centra. A ny-
ní záchranka přichází s novinkou. Od 3. 
března je možné pracovníky na Call 
centrum kontaktovat formou SMS 
na čísle 720 002 655. Lidé také mohou 
využít e-mail na call@zachranka.cz 
a část z nich tuto možnost již využila. 
„Formu písemné komunikace jsme 

zavedli především kvůli neslyšícím 
a osobám s komunikačním blokem,“ 
sdělila mluvčí středočeské záchranné 
služby Tereza Janečková.

Call centrum středočeské záchranné 
služby vzniklo podle britského mode-
lu jako první v České republice. Jde 
o telefonickou poradnu pro občany 
kraje a pomáhá řešit dlouhodobý 
problém středočeským záchranářům 

s telefonáty na linku 155, které svým 
obsahem nespadají do urgentní péče 
záchranné služby. Tyto hovory sice ob-
vykle nerozhodují o životě a smrti, ale 
přesto mají svoji důležitost. Na linku 
Call centra volá čím dál více lidí nejen 
ze středních Čech, ale i z celé České 
republiky. Nyní je to průměrně 9 – 10 
telefonátů za den a průměrná délka 
hovoru je necelé čtyři minuty.

Zde má společnost Neocity Group kanceláře, které i navzdory Bendlova mínění fungují.

Bývalý hejtman Středočeského 
kraje Petr Bendl se nedávno „opřel“ 
do současného vedení kraje, a to kvůli 
výstavbě nového pavilonu v mladobo-
leslavské nemocnici. 

Dostavbu nemocničního pavilonu 
má na starosti mezinárodní společnost 
Neocity Ron, která je součástí holdin-
gu Neocity Group. Tato společnost 
realizovala řadu staveb jak u nás, tak 
i v zahraničí, zejména v Rumunsku či 
Izraeli. Podle Bendla a médií je to však 
firma „s neexistující kanceláří a nefun-
gujícím telefonem“. 

O nepravdivosti tohoto tvrzení 
svědčila i tisková konference, kterou 
společnost Neocity Group uspořá-
dala ve svém sídle poblíž pražského 
Klárova. Na této tiskové konferenci 
představil šéf české divize firmy Miki 
Goldshtein novinářům veškeré detaily 
projektu výstavby pavilonu v mlado-

boleslavské nemocnici a vyvrátil rov-
něž Bendlova nařčení o tom, že vybra-
ná firma nemá s podobnými stavbami 
žádné zkušenosti. „Společnost Neocity 
Group má bohaté zkušenosti nejen 
s výstavbou bytových a kancelářských 
komplexů, ale její součástí je i společ-
nost Nairda, která realizovala několik 
nemocničních projektů,“ řekl na tisko-
vé konferenci Goldshtein. 

Ten novináře provedl i po „ne-
existujících kancelářích“ společnosti, 
kterou vede. „Petr Bendl by si měl 
nejdříve zjistit reálie a pak až mluvit,“ 
říká MUDr. David Rath. Bendlovu kri-
tiku bere jako absurdní, a to například 
vzhledem k realizaci tzv. okruhu obce 
Lány. Za 300 milionů korun z rozpočtu 
Středočeského kraje realizovala čtyř-
proudovou silnici, která vede praktic-
ky k domu, kde bývalý hejtman Bendl 
bydlí.

Radní pro sociální oblast Mgr. Zuzana Jentschke Stöcklová, ředitelka kladenské nemocnice MUDr. Kateřina Pancová, ředitelka Intervenčního 
centra v Kladně Hana Rabochová, středočeský hejtman MUDr. David Rath, Jiří Dienstbier ml. a náměstek primátora města Kladno Zdeněk 
Syblík při slavnostním otevření Intervenčního centra.

Autolékárničky se v praxi neosvědčily. 
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